

## Визит представителя Российского химико-технологического университета



ВШ ЮиСТЭ посетил и. о. директора филиала Российского химико-технологического университета имени Д. И. Менделеева в городе Ташкенте Нурматов Ботир Эркинович.

Ботир Эркинович ознакомился с работой лабораторий Центра судебных экспертиз ВШ ЮиСТЭ, разработками и направлениями научной деятельности наших сотрудников, пообщался со студентами.

Комплексный подход к юридическому образованию в Политехе, совмещающий фундаментальные знания и практико-ориентированный блок, отличное техническое оснащение лабораторий и научная работа получили высокую оценку Ботира Эркиновича. "В своем университете мы одной из главных целей поставили создание условий для тесной интеграции образования, науки и производства. В стенах Политехнического университета, в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы я вижу прекрасный пример реализации этой задачи. Я уверен, мы найдем дальнейшие точки соприкосновения для совместной работы и развития", - отметил в завершение встречи Ботир Эркинович.